

1万多公斤马肉已流入5家肉制品公司 荷兰市场马肉风波卷土重来

新华社海牙1月14日电 荷兰国家电视台14日报道说,去年12月在法国发现的一万多公斤马肉被证实已经流入荷兰市场。
荷兰政府发布的信息显示,这批马肉总计约1.1万公斤,分别来

自法国马匹屠宰中心、农场实验室及个人渠道。这些马肉虽然于去年12月被法国相关机构查出,但最终仍流入荷兰的5家肉制品公司。
荷兰食品安全局表示,该机构正对此展开调查,但这5家肉制品

公司已将这些马肉掺杂在其他肉制品当中,在市场上完全售出。食品安全局将继续通过销售记录追踪客户,尽可能将这些马肉收缴回来,但目前尚无迹象显示这批马肉会使公众面临健康风险。

去年,马肉风波席卷欧洲大陆。法国在当年3月曝光牛肉制品中掺杂马肉后,逮捕了多名嫌犯。荷兰于去年4月召回5万吨销往欧洲多国、可能掺假生牛肉后,警方也以“伪造和欺诈”罪名逮捕了一些嫌犯。

德四分之一网民 购买过付费新闻

新华社柏林1月13日电 德国13日公布的调查结果显示,25%的德国网民购买过网络付费新闻,人均每月支出为13.6欧元。还有不少人已准备为此付费。
调查显示,30岁至49岁网民最愿意购买网络付费新闻,该年龄段网民中购买者比例达31%。相比之下,65岁以上网民中仅13%会购买网络付费新闻。
谈及不愿付费的原因,65%的人认为网上免费新闻足够,44%的人认为新闻产品质量不行,34%的人觉得价格太高,32%的人则嫌支付过于复杂。

手机软件编短信 帮你轻松提辞职

本报特稿 想辞职吗?最新的手机应用软件能帮你轻松实现。这个软件可以向老板发辞职短信,让使用者不必感到压力或焦虑。
软件的开发者表示:“虽然科技突飞猛进,但我们辞职的方式仍和几百年前一模一样。在辞职过程中,人们不得不承受紧张和压力,我们通过科技手段将这种感觉减至最低,并能让辞职员工和老板不产生矛盾。”
使用者可以选择自己需要的辞职理由,随后软件自动编写辞职短信发送到老板的手机上。同时,软件还提供其他招聘信息。

自己组装汽车 一个小时搞定

意大利“都市猫”:每个人都能定制“个性车”

想买车时你会怎么做?绝大部分人的答案会是:去4S店。这种状况也许在不久的将来会改变:意大利“开源汽车”公司生产出一种可以自行组装的汽车,用户把汽车零件买回家去,网上下载好图纸,不到一个小时就能组装出一辆个性汽车。

个性选择多

这款汽车名为“都市猫”。既然是能自己动手组装的汽车,就意味着许多配置可以按照使用者的偏好来选择。你不但可以选择座位数量,还可以指定发动机种类。

“开源汽车”公司说,“都市猫”以方便运输的包装形式送到顾客家,组装时不需要特殊工具。

英国《每日邮报》13日引述“开源汽车”项目负责人弗朗西斯·刘和安普利奥·马基的话报道:“它(都市猫)是兼容底盘,不到60分钟就可以组装好,可以承载2到4名乘客,兼容包括电动和混合动力在内的所有类型发动机。”

纯电动车充满电后可以行驶90公里到100公里,最高时速可达80公里。混合动力车型加满油后可行驶400公里。不过,混合动力车和汽油车的最高时速只有45公里。

“开源汽车”公司表示,首辆“都市猫”将于今年春天开售。

自己可修改

“开源汽车”的“开源”取自“开



能自己动手组装的“都市猫”汽车

图 GJ

放源码”,这个词来自计算机行业,意味着公众可以得到编写软件的代码,从而有机会加入自己的改动和创新。

“开源汽车”公司也计划在网上公开“都市猫”的制作指南,供公众下载后加以改进,制造自己的专属汽车。由于使用了兼容底盘,人们对车进行任意修改,打造最适合自己的汽车。

公司表示:“每个人都能创造属于自己的个性汽车——厂商可以,汽车公司可以,设计师和汽车爱好者也可以。”

如今,在线汽车设计板块已经开放。人们可以在“开源汽车”公司

网站上设计都市汽车、高尔夫球车、食品车甚至越野车。

维护很简单

“开源汽车”公司网站说,“都市猫”容易安装,各个零件方便拆卸也意味着车辆维护非常简单。

对汽车爱好者来说,不到一小时组装一辆车听起来是一件很有意思的事情。不过,若你是“汽车白痴”或者连组装个板式家具都感觉太难的人,还是放弃自己动手这个念头吧。为了这些消费者,“开源汽车”公司也推出组装好的成品车,售价预计为4000到6000欧元。

荆晶(新华社供本报稿)

摄影师观景台上拍半裸照 纽约帝国大厦起诉并索赔

本报特稿 纽约地标性建筑帝国大厦近日向纽约曼哈顿最高法院起诉纽约摄影师艾伦·亨森。亨森在帝国大厦游客密集的顶层观景台上为一位裸露上身的女子拍摄。帝国大厦认为这种不当行为影响了这幢著名摩天大厦的声誉,并索赔110万美元。

帝国大厦方面表示,当时户外的顶层观景台上挤满了游客,其中还有儿童,这种无上装拍摄活动是“不适当的”,破坏了帝国大厦作为一个“适合家庭旅游的安全可靠的景点”的声誉。

《纽约邮报》14日刊载的多张照片显示,一名身材丰满的女子裸露上身,无视旁边拥挤的人群,手抚长发面对镜头。

韩国企业娱乐费 一年超60亿美元

新华社上午电 韩国联合通讯社14日报道,2012年,韩国企业娱乐开支合计6.6万亿韩元(约合62.3亿美元),其中请客户吃饭和娱乐的费用占主要部分。

娱乐开支包括企业花费在招待、休闲、旅行等项目上的费用。在过去几年间,韩国企业的娱乐开支一路上升。

喝绿茶可能削弱 部分降压药效果

新华社上午电 日本研究人员发现,绿茶可能阻碍人体对常用降压药之一纳多洛尔的吸收,削弱降压效果。

福岛医科大学研究人员让志愿者在连续两周每日饮用700毫升绿茶或水之后,口服30毫克纳多洛尔,再测量他们的血压。结果显示,与饮水期间相比,饮用绿茶期间纳多洛尔的血浆浓度降低了四分之三。这意味着降血压的效果大打折扣。

路透社援引报告内容报道,可能是绿茶中的成分阻碍了纳多洛尔从肠道进入血液,从而影响其发挥降压作用。

德国公布“年度恶词”

“福利旅行”因歧视移民入选

第二种解释。德国语言批判行动评委会认为,一些政客和媒体使用“福利旅行”一词,“意在对不受欢迎的移民表示不满”。评委会主席、语言学家尼娜·亚尼希说:“这是对那些

来德国寻找更好未来人们的歧视。”具有类似含义的词汇“贫困移民”也是2013年的热门词汇之一,常用来形容那些来到德国却很难就业的低技术移民。有人认为,这些人

是为享受德国社会福利而来。

德国自1991年开始评选“年度恶词”。2012“年度恶词”为“受害者认领”,指某身陷强奸丑闻的瑞士主持人称女性总会在强奸事件中扮演“受害者”,尽管她们也会是“作案者”。2011“年度恶词”为“烤肉谋杀”,意指德国极右翼组织疯狂杀害多名外国移民一案。在德国,烤肉店老板多为外国移民。

鲁花荣获国家科学技术进步奖
5S纯物理压榨 只榨取第一道花生原汁

吃健康油 过中国年

非转基因

鲁花 5S压榨一级花生油

山东鲁花集团商贸有限公司上海分公司 销售热线: 021-62473238